
Культурне співробітництво між Львівською областю та Республікою Польща

Львівщина – має величезний інтелектуальний та мистецький потенціал. Тут є шалена молодіжна енергія і талант які потрібно спрямовувати в позитивне русло.

У 2017 році було здійснено понад 60 поїздок у Польщу. Найважливіші серед презентованих мистецьких проєктів: Гастролі Молодіжного академічного симфонічного оркестру «INSO-Львів» Львівської обласної філармонії, Участь Академічного камерного оркестру «Віртуози Львова» Львівської обласної філармонії у Міжнародному фестивалі «Музика над Одрою», Гастролі академічного симфонічного оркестру Львівської обласної філармонії, Участь Львівської Державної Академічної чоловічої хорової капели «Дударик» Львівського муніципального хору «Гомін» та ансамблю «Калофонія» у вшануванні пам'яті отця Вербицького, Участь Академічного симфонічного оркестру Львівської обласної філармонії у проєкті «Przejscia», Урочистий концерт з відзначення 70- річчя операції "Вісла" за участі колективів та солістів Львівської обласної філармонії, Концерт академічного інструментального ансамблю "Високий Замок" Львівської обласної філармонії, Участь артистів академічного симфонічного оркестру Львівської обласної філармонії у концертах Міжнародного музичного фестивалю «SACRUM NON PROFANUM», Участь артистів академічного симфонічного оркестру та академічного камерного оркестру «Віртуози Львова» у концертах 42 Міжнародного фестивалю «Музика в старому Кракові».

У 2018 році було здійснено 90 поїздок у Польщу. Найважливіші мистецькі проєкти: Гастролі молодіжного академічного симфонічного оркестру «INSO-Львів» Львівської національної філармонії в концертах в рамках міжнародної співпраці (впродовж року), Участь артистів оркестру КЗ ЛОР «Заслужена академічна капела України «Трембіта» в «Йоганн Штраус Шоу», Відкриття виставки Львівського історичного музею «Львів у графіці», Участь Львівської державної академічної чоловічої хорової капели «Дударик» у заходах вшанування 73-їх роковин трагедії в с. Павлокома та з нагоди відзначення 203-ої річниці від дня народження о. М. Вербицького, Участь Заслуженої академічної капели України «Трембіта» в заходах з нагоди відзначення 203-ої річниці від дня народження о. М. Вербицького, Участь Львівського академічного обласного театру ляльок у міжнародному фестивалі «Схід – Захід» в Польщі з виставою «Золоторогий Олень», Участь академічного симфонічного оркестру Львівської обласної філармонії у концертах в рамках проєкту Laibach «Polonia» на запрошення Центру Зустрічі Культур, Участь академічного інструментального ансамблю солістів «Високий Замок» Львівської обласної філармонії у XX Фестивалі Pierigow – Wuchawa на запрошення Спілки шкіл ім. А. Квятковського.

У 2019 році було здійснено понад 80 поїздок. Найважливіші мистецькі проєкти: Концертні турне молодіжного академічного симфонічного оркестру «INSO-Львів» Львівської національної філармонії у Польщі, Участь Академічного

симфонічного оркестру Львівської національної філармонії в концертах у межах Міжнародного форуму піаністів «Бещади без кордонів», Участь делегації Львівського історичного музею перемовинах із керівництвом музею «Королівський замок на Вавелі» (з метою організації спільних проектів у рамках угоди про співпрацю між музейними установами), Участь делегації Львівського музею історії релігії у перемовинах із дирекцією Музею землі Перемиської з метою реалізації спільних проектів у 2019 році, Участь творчих колективів Львівщини в заходах із відзначення 204-ої річниці від дня народження о. М. Вербицького, Презентація мистецького проекту «ШЕВЧЕНКО REVOLUTION» Державної академічної чоловічої хорової капели «Дударик» у Польщі, Участь камерного оркестру КЗ ЛОР «Дрогобицький музичний коледж імені В.Барвінського в міжнародному музичному фестивалі, Участь делегації Львівського історичного музею в науковій конференції «Українські сліди Великопольщі – історія, культура, релігія» на запрошення Інституту європейської культури Університету ім. Адама Міцкевича в Познані.

Міжнародні заходи в галузі культури які відбулися на Львівщині у 2019 році за участі творчих колективів та виконавців з Польщі а саме: Міжнародний Форум дитячої творчості «Золотий мольберт 2019» (заочні та очні етапи конкурсу, пленери, майстер-класи, пересувні виставки, семінари), Виставка робіт учасників Першої Міжнародної Трієнале Малих Форм Графіки Intaglio у Львівській національній галереї мистецтв ім. Б. Возницького, Концерт «Польська музика для Європи» за участі Polish Modern Orchestra та диригента Міхала Сьмеховіча, Музичний проєкт «Польськоукраїнські музичні діалоги» у Львівській національній філармонії, XIV Міжнародний фольклорний фестиваль «У колі друзів», 29 Міжнародна наукова конференція «Історія релігій в Україні» у Львівському музеї історії релігії, XXXVIII Міжнародний фестиваль музичного мистецтва «Віртуози», Міжнародний джазовий фестиваль «Leopolis Jazz Fest», Міжнародний літературний фестиваль «Місяць авторських читань» (МАЧ) у Львові, Міжнародний фестиваль класичної музики LvivMozArt, VI Міжнародний фестиваль «Музика у в старому Львові», Міжнародний фольклорний фестиваль «Етновир», IV урочиста церемонія нагородження лауреатки Міжнародної премії імені Івана Франка доцента кафедри слов'янських мов Міланського університету, професорки Марія Грація Бартоліні за свою монографію «Пізнай самого себе»: неоплатонічні джерела в творчості Г. С. Сковороди» у Народному домі м. Дрогобич, IV Транскордонний фольклорний фестиваль «ORNAMENTY-FEST» у Львівській національній філармонії, V Львівський обласний фестиваль «Гомін Лемківщини», 25 Міжнародний літературний фестиваль «Форум видавців у Львові /Book Forum», Міжнародний театральний фестиваль «Золотий Лев - 2019», 25 Міжнародний фестиваль сучасної музики «Контрасти», VIII фестиваль «Під Високим Замок: перегляд сучасного польського кіно», Відкриття виставки «Ян Новак-Єзьоранські. Місія: Польща» у Львівському історичному музеї, Конгрес культури «Перехід 1989» (за підтримки УКФ), Фестиваль аудіовізуального мистецтва «Тетраматика», «Lubomirski FESTIVAL-2019», VIII Міжнародний фестиваль хореографічних та вокально-хореографічних колективів «Самоцвіти», Виставка «Псалми» у рамках Міжнародного іконописного пленеру «Новиця 2019» у Національному музеї у Львові імені Андрея Шептицького, XXII Міжнародна мистецька виставка Львівський Осінній

салон «Високий Замок-2019», 8 Міжнародний фестиваль «Відкриваємо Падеревського», V Міжнародний конкурс оперних співаків імені Соломії Крушельницької у Львівській Опері, Відкриття нових залів «Археологія Західного регіону» в Історико-країзнавчому музеї (м. Винники), Виставка графіки польських художників Агнешки Цеслінської «Bestiary» та Кшиштофа Томальського «Big Bang» у рамках 8-го графічного конкурсу «Індекс імені Маріуша Казани» у Львівській національній галереї мистецтв ім. Б. Г. Возницького.